BHocuten: “butten” EOQO[

rp. Nnoegme, Tpakua

yn. “Hectop A6agxme” 13

BYNCTAT: 115163890
Ten: +359 32 27 00 27
www.bittel.bg

Importer: BITTELLTD
Plovdiv, Trakia Ind. zone,
13 Nestor Badjiev str.
ID:115163890

Tel: +359 32 27 00 27
www.bittel.bg

ASSEMBLING INSTRUCTION : COMFORT
MHCTPYKUMNA 3A MOHTAX : KOM®OPT

Assembling parts / EnemeHTn :

A - Castors A - Konenua

B - Base B - baza

C - Gas lift C - MasoB amopTucbop
D - Rim D - lWanba

E - Gas lift cover

F - Permanent contact
G - Plastic cover

H - Seat

| - Back

J - Armrest

K - Screw M6x12

L - Screw M6x40

M - Main screw M8x35
N - Main screw M8x18

E - MBL, maHLOH

F - NepMaHeHT KOHTaKT
G -MBL, enemeHT

H - Cepanka

| - Obneranka

J - MNognakbTHUK

K - BUHT M6x12

L - BuHT M6X40

M - MaeeH BMHT M8x35
N - MaBeH BUHT M8x18

Characteristics
CBoiicTBa Ha mogena

Assembling of position J,K,L is

Assembling parts / pcs./
EnemeHtun / 6p. /

D

only for armrest type models

MoHTupaHeTo Ha nosuums J, K, L
Ce M3NbIIHSABA CaMO 3@ MOAENM C NOANAKbTHULIMN.

N

1 xomnn| |4 6p. ]|

26p.

Ready model

[oTOoBO U3penune




	Page 2

